

Циркуляр Главного Управления Наместника Кавказа от 13 апреля 1877 г., за № 2598



Краснодарский край
Российская Федерация

30 апреля 1877 г. Циркуляр Главного Управления Наместника Кавказа от 13 апреля 1877 г., за № 2598. Всем начальствующим лицам и учреждениям гражданского ведомства на Кавказе и за Кавказом. Приказом по Кавказскому военному округу от 12 апреля 1877 г., Государь Великий Князь Главнокомандующий Кавказской армией и Наместник Кавказский генерал-фельдцейхмейстер Михаил, по высочайше представленной Его Императорскому высочеству власти, изволил объявить на военном положении Кутаисскую, Тифлисскую и Эриванскую губернии, Сухумский военный отдел, Черноморский округ и Темрюкский уезд Кубанской области. По приказанию Его Высочества сообщаю о сем всем начальствующим лицам и учреждениям гражданского ведомства для сведения и зависящих, до кого относится, распоряжений к обнародованию во всеобщую известность в частях края, объявленных на военном положении. Константинополь 26 апреля. Черноморское побережье объявлено блокированным. Поти 23 апреля. Турецкий броненосный фрегат сделал три выстрела и снаряды упали в море; к нему присоединились четыре броненосца и один колесный пароход; последний обстреливал пост на берегу моря. Пароходы, подходившие к Адлеру, ушли. Озургеты 25 апреля. Броненосцы крейсируют у берегов, по временам обстреливая их.

Составитель: Кубанские областные ведомости. 30 апреля 1877 г.

